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SVEUČILIŠTE U SLAVONSKOM BRODU 

STROJARSKI FAKULTET 

 

ZAINTERESIRANIM STUDENTIMA 

 

  

 

PREDMET:  

 

 

Poštovani,  

 

ANDRITZ TermoEnergetskaPostrojenja d.o.o. (ANDRITZ TEP), kao pravni sljednik Đuro Đaković 

Termoenergetska postrojenja d.o.o. (ĐĐ TEP), je trgovačko društvo sa više od 100 godina dugom tradicijom 

proizvodnje kotlovskih postrojenja na gotovo sve vrste goriva i za najzahtjevnije uvjete primjene.  

 

ANDRITZ TEP je danas jedini europski isporučitelj energetskih postrojenja koji s vlastitim kapacitetima 

pokriva kompletan opseg isporuke od dizajna do puštanja u pogon te po potrebi i upravljanja svojim 

postrojenjima u eksploataciji. Europski je lider u proizvodnji tlačne opreme i kotlova te jedan  od vodećih 

isporučitelja kompletnih postrojenja i elekrana zasnovanih na izgaranju  biomase i raznih vrsta komunalnog 

i industrijskog otpada.  

 

ANDRITZ TEP je od 2023. dio globalne grupacije ANDRITZ.  

 

ANDRITZ TEP, kao tehnološki lider u svom području, poziva zainteresirane i ambiciozne studente da 

postanu dio uspješnog tima ANDRITZ. Time će dobiti priliku razviti stečena znanja i primijeniti ih kroz 

sveobuhvatno razumijevanje stvarnih primjena načela tehnike i strojarstva, razvijati se u okruženju globalne 

korporacije te aktivno sudjelovati u razvoju i unapređenju procesa, tehnologije i kulture same tvrtke. 

 

ANDRITZ TEP d.o.o. odabranim studentima na završnim godinama sveučilinog studija ovim putem nudi 

sklapanje ugovora o stipendiranju, a potom i ugovora o radu u društvu. Zainteresirani studenti uz prijavu 

trebaju dostaviti kratki životopis i obavezno prijepis ocjena s preddiplomskog i položenih ispita s diplomskog 

studija. Svi zainteresirani se radi daljnjih informacija mogu javiti u HR službu ANDRITZ TEP d.o.o., mailom 

na kresimir.tomac@andritz.com ili pozivom na broj + 385 99 735 8652.   

 

 

Kind regards 

 

 

 

Ivica Marić, CEO  

UPRAVA DRUŠTVA 

CEO 

Ivica Marić 
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